
Назва дисципліни Теорія бізнесу
Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський)
Курс (рік) навчання ІІІ
Семестр (осінній/весняний) весняний
Обсяг дисципліни у кредитах* 3 кредити ЄКТС
Мова викладання українська
Передумови для вивчення
дисципліни

Ефективність  засвоєння  даного  курсу
підвищує  попереднє  вивчення  таких
навчальних  дисциплін  як «Математичні
методи та моделі  в сфері гостинності»,
«Економіка  готельно-ресторанного
підприємства», «Управління персоналом»,
«Маркетинг ГРГ» тощо.

Кафедра, яка забезпечує 
викладання дисципліни

Кафедра туризму

Інформаційне забезпечення Технічні засоби навчання: мультимедійне 
обладнання, ноутбук.
Програмне забезпечення: система 
електронного навчання Moodle;
програми як Microsoft Office Word, Microsoft 
Office Excel, Microsoft Office Power Point.

Форма проведення занять Гібридна (змішана): лекції та семінарські
заняття – очно/дистанційно

Форма семестрового контролю Залік.

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 
Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню

в Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню в
студентів вищої освіти таких компетентностей: 

ІК.  Здатність  розв’язувати спеціалізовані  завдання та  практичні  проблеми
діяльності  суб’єктів  готельного  і  ресторанного  бізнесу,  що  передбачає
застосування теорій та методів системи наук, які формують концепції гостинності
й характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

ЗК 03: Здатність до абстрактного та критичного мислення, аналізу, синтезу, 
прогнозування й оцінки.

ЗК 06: Навички використання інформаційних технологій для пошуку, 
систематизації та аналізу даних (інформації).

ЗК 12: Здатність ухвалювати рішення та діяти дотримуючись етичних 
стандартів для формування відповідальної поведінки.

Спеціальні компетентності (СК):



СК 02: Здатність аналізувати ситуацію на ринку, прогнозувати тенденції 
розвитку бізнесу та визначати їхній вплив на конкретну галузь.

СК 06: Здатність управляти фінансово-економічними показниками 
підприємства та оцінювати ефективність його діяльності.

СК 15: Здатність ініціювати концепцію розвитку бізнесу, формувати бізнес-
ідеї для ефективної діяльності підприємств.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 

Тема 1. Організація створення бізнесу
Тема 2. Форми організації бізнесу
Тема 3. Організація фінансового забезпечення бізнесу
Тема 4. Організація інфраструктури бізнесу
Тема 5. Організація управління персоналом у бізнесі
Тема 6. Організація роботи з інформацією
Тема 7. Організація укладання комерційних угод
Тема 8. Організація захисту комерційної таємниці
Тема 9.Страхування та управління ризиками в бізнесі
Тема 10. Ділова етика в бізнесі


